

## 【特稿】九评发表二十周年 世界迎来巨变

大纪元

# 纪元特稿



(大纪元制图)

更新 2024-11-19 8:23 AM 人气 614

标签: 九评共产党, 20周年, 三退, 退党, 退出中共

【大纪元2024年11月19日讯】当下，中国与世界正迎来一场前所未有的巨变。这个巨变影响着世界的政治格局，也影响着人类的未来命运。自觉或不自觉的，人们都在其中选择着自己的未来。表面上是关于人们如何看待、对待中共与共产主义意识形态的问题，但本质上却是一场关于善与恶、正与邪、真相与谎言、生存与毁灭的抉择。因此，这个选择至关重要。

历时一百多年的全球共产主义运动，曾经喧嚣一时，最终丢盔弃甲，如鸟兽散。然而，苏共解体后，其共产主义的画皮又转移到了中共身上，给中国人带来了无尽的苦难和悲剧。中共挟持了十几亿中国人，通过巨大的经济体量，以无所不用其极的方式在全球扩张、渗透，严重破坏着整个自由世界的秩序、繁荣与稳定，就连被视为自由灯塔的美国也在红魔的肆虐下几近沦陷。然而，中共的气数也到了尽头，不管世界如何反应，中共必将如贵州的旷世奇石所昭示的

“中国共产党亡”，走向其最后的归宿。但是，人们对其面目的认识与应对，则会影响到每个人乃至每个国家的未来走向。

每一个时代的巨变必有其先声。二十年前大纪元的巨作《九评共产党》，可谓开启了这场巨变的先声。回顾这二十年来的历程，可以让我们更清楚地看清过往，也让我们更好地前瞻未来。

### 《九评》对中共盖棺论定

《九评》发表于2004年11月。彼时，中共当局对上亿遵循“真、善、忍”原则修心向善的法轮功民众血腥迫害已经持续了五年多。中共利用全球化带来的经济高速发展，营造表面的“岁月静好”，诱导着人们“闷声发大财”，面对迫害和罪恶保持沉默；再加之中共对信仰的践踏，使得中国社会进入信仰真空的时代。人情冷漠，诚信危机，道德败坏，世风日下，“笑贫不笑娼”。

在国际上，中共通过欺骗加入了世贸组织，吸引了国际资本不断流入中国市场，制造了举世罕见的世界财富大挪移，以至于中国后来成了世界工厂，而中共被喂得肥肥壮壮。西方社会甚至幻想着中国的政治和社会会因为经济的发展而转型。

然而，自由世界没有认识到，喂养中共恶魔给世界带来了巨大的危害：中国国力强大了，却没有出现期待中的自由转型；相反，中共变得更专制、残暴，其司法更加黑暗，对民众的监控更广泛，打压更精准，迫害更残酷。而且中共的罪恶如病毒般蔓延到国际社会，中共的霸权野心也暴露无遗。

回溯百年近代中国历史，不少仁人志士认清了中共的邪恶，但能真正把中共的来龙去脉说清楚、把中共的历史和本质说清道明的，却是闻所未闻的。

就在全世界都在困惑为何中共始终无法与自由接轨、为何中共一直与文明和信仰为敌之际，大纪元系列社论《九评》如惊雷般横空出世，直指中共邪灵，揭露出中共的邪教本质，全面并深刻地揭示了中共的起家、暴政历史、流氓本性、反天反地反宇宙的邪恶本质，及其对中国民众、对法轮功的迫害、对中华民族传统文化的毁坏。

《九评》是对中共最有力的盖棺论定。《九评》如上天降下的宝镜，照出了中共的原形；《九评》如九把神剑，斩断了中共恶灵的头。

## 《九评》开启精神解放潮流

《九评》如上天的惊雷闪电，迅速撕开了中共精心编织了近百年的谎言黑幕。中共对中国人的精神枷锁开始解体。《九评》唤醒人性的回归，给世人以勇气与正念，在海内外掀起了一场声势浩大的精神觉醒、思想解放运动。

《九评》问世后，立即引发了世人的共鸣，大量的民运人士、知名作家、资深媒体人、政要纷纷参与各类研讨会，盛赞《九评》，并揭露中共的罪恶历史和邪恶本质。

《九评》发表三个星期后，多伦多首场《九评》研讨会在多伦多大学教育学院举行。知名华人女作家、加拿大新闻界最高荣誉奖获得者盛雪女士在开场白中说：“我认为大纪元《九评共产党》系列巨集文可以称为对中共的‘魔鬼终结者’。”

中国知名异议人士、民运领袖、作家张林先生盛赞《九评》，他说：“我本人深信，《九评共产党》是对中国人过去55年受共产党残暴统治苦难历史的最深刻的、最高度的总结，是对中共邪灵集团的盖棺论定，有着巨大的现实意义和深远的历史意义。随着时间的推移，它的巨大价值必将得到全世界的公认。”

中国著名政论作家、自由诗人、民运人士郑贻春先生发文力赞《九评》，他说：“作为中国大陆的民运人士，笔者谨在此表达对《九评》写作者、《大纪元时报》、大纪元网站及其编辑们由衷的赞许与支持，以及发源于内心深处的崇高敬意！”“《九评》及其征文所表达的国内外正义力量坚韧的毅力、不屈的勇气以及生生不息的呐喊，就是中华民族自强不息、大有希望并将战胜共产暴政的不朽精神！”

仅在2005年2月份这一个月之内，就有全球四大洲40个以上的大城市举办了上百场“九评”研讨会，上千名中西方专家学者、侨领及中共暴政的受害者参加了研讨会，与会者纷纷声讨中共。

与此同时在中国大陆，一场史无前例的退出中共党、团、队组织（三退）的精神运动开始了，二十多个省市自治区的知名维权人士、普通民众都纷纷公开脱离中共，“三退”大潮风起云涌。截至2005年5月底，声明“三退”的人数已经超过了两百万人，而且每天“三退”人数仍在大幅度递增。

很快，退党大潮从纸上声明迅速演变成更加勇敢的实际行动，甚至中共体制内的名人、官员也纷纷公开声明“三退”。

前中国国家队游泳冠军、“女蛙王”黄晓敏女士曾夺得三枚亚运会金牌、十一枚世界杯游泳系列赛金牌，被称为当时中国游泳界的“五朵金花”之一。黄晓敏在阅读了《九评》后，猛然醒悟，于2004年12月12日公开声明退党。

她在退党声明中说：“最近看到大纪元的《九评共产党》社论，让我认识到了共产党的真实面目，我深感自己曾经是共产党中的一员感到耻辱，虽然我当时入党是不情愿的，虽然我已经十多年没有和党组织有联系，并且没有交过党费，实际上算是自动退党。但我感觉还是应该明确地严正声明一下，从自己内心彻底全面地清除共产党的毒素，退出这个邪恶的政党。”

2005年6月4日，前中共驻澳洲悉尼总领事馆一等秘书兼领事陈用林现身在“勿忘六四，告别中共，声援2百万人退党”的集会上，公开谴责中共剥夺民众的人权和信仰自由，并声明退出中共。

陈用林说：“中共不代表人民，这个政府是个为既得利益集团工作的政权。即使加入中共的人也不是为了人民，而是为了他们自身的利益，我相信这个政府必然会被人民推翻。”

前天津市“610”办公室一级警司郝凤军，亲眼看到法轮功学员遭受酷刑却慈悲宽容，见证了法轮功学员的大善大忍。受《九评》的感召，良心觉醒后的郝凤军挺身而出，于2005年6月8日接受澳洲各大传媒采访时公开声明退党，并揭露中共对法轮功的残酷迫害。

郝凤军在退党声明中说：“我是郝凤军，今年32岁，曾经在中国大陆天津市公安局610办公室工作。我是1991年加入中国共产党的，我现在在澳大利亚墨尔本市。我郑重宣布退出共产党、共青团、少先队。这些组织从现在起与我没有任何关系，退个一清二楚。因为我曾经加入中国共产党的时候，对中共有很高的期望，但事实上并不像我想像的那样。它现在在中国大陆所实施的是黑暗的统治、是没有人权的制度，所以在此我郑重声明退出共产党及其所有组织。”

中共沈阳市司法局前党委书记、局长韩广生先生，于2005年6月30日发表退党声明：“本人于1980年3月5日加入中国共产党，曾经忠心耿耿地效力于中共。但越来越多的事实使我深刻地同时也非常痛苦地认识到，中共绝不是一个像它口口声声高喊的那样‘以人民的利益高于一

切’的政党，而是以中共一党极权高于一切的专制残暴、腐败透顶、极其虚伪又极其虚弱的既得利益集团。这样一个党已经与本人的理想和信念水火不容了。因此本人郑重声明：退出中国共产党。”

2005年12月13日，著名人权律师高智晟先生发表退出中国共产党的书面声明。高智晟在声明中宣布：从即日起，退出中共这个无仁、无义、无人性的邪党。他还说：“这是我人生最自豪的一天。”

### 《九评》获奖、政要赞《九评》并声援“三退”

《九评》不仅在中国大陆热传，还被译成数十种外文在国际社会广为流传，给自由社会带来了巨大的影响。《九评》在国际社会获奖，并且有越来越多的各国政要站出来声援《九评》和退党大潮。

2005年8月18日，《九评》在一百多个参赛作品中脱颖而出，荣获美国亚裔记者协会颁发的2005年网络报导类最佳奖。美国亚裔记者协会在明尼苏达州举办了颁奖仪式，来自全美一千多家报纸、杂志、电视、广播和网络的新闻业人士参加了此次盛会。

2005年5月25日，捷克前总统哈维尔公开赞扬《九评》，他表示，“对抗共产主义最好的武器，不是采用武力器械，而是采用道德、理念和知识的武器，能够面对危险而勇敢地站出来坚持真理是最有效的办法。”

2007年4月8日，在纽约曼哈顿举行的“声援两千万民众三退”的集会上，时任欧洲议会副主席爱德华·麦克米兰-斯考特先生（Edward McMillan-Scott）高度赞赏“三退”大潮，他说，“在此，我对所有抗议恣意妄为、充满暴力、偏执疯狂和腐败的中共政权的人士致以最好的祝愿和支持。”

2012年7月，爱德华·麦克米兰-斯考特再次公开称赞退党运动，他说：“退党运动是一场平和的精神觉醒运动，给国际社会带来了希望——一个没有共产主义的未来的希望。”

2015年6月11日，“三退”人数达到两亿之际，全球退党服务中心在乌克兰首都基辅举办了《九评》、“三退”研讨会。波兰前总统、诺贝尔和平奖获得者瓦文萨发来支持信，信中说，

他深信没有什么能够阻止“三退”运动、没有人能够阻止自由和真理的精神。他还特别表示，是神让他支持两亿中国人“三退”的。

2018年6月8日，美国联邦众议员达纳·罗拉巴克（Dana Rohrabacher）发起第932号决议案，声援“三退”大潮，并要求中共停止迫害法轮功。他赞赏“退党”义工和“三退”民众的勇气。

2022年8月3日，“三退”人数已突破四亿时，加拿大国会议员加内特·吉尼斯（Garnett Genuis）向大纪元记者表示：“我强烈支持人们选择自愿与中国共产党脱离关系的权利。鉴于由该党操纵的暴力和镇压不断升级，越来越多的中国人与其脱离关系完全不足为奇。”

2022年8月13日，德国黑森州议会自由民主党的欧洲政策发言人、州议员奥利弗·斯蒂尔博克（Oliver Stirböck）在贺词中写道，“当听到有那么多中国人以退出中共党（团、队）组织公开表达对这个蔑视人权的政党不满时，（我想）这需要极大的勇气，我对此表示尊重和支持。”

2022年9月3日，澳大利亚维多利亚州上议院议员、民主工党维州党魁伯尼·菲恩（Bernie Finn）对四亿人脱离中共表示祝贺，“他们非常勇敢”，“勇气十足！”“共产主义是邪恶的，它做邪恶的事、它创造邪恶。共产主义无论在何时都会带来暴政、死亡、折磨和邪恶。”菲恩说，必须消灭中共，消灭中共就是消灭共产主义。

2023年6月20日，纽约州议会第七选区州众议员杰瑞特·甘道夫（Jarett Gandolfo）向全球退党服务中心颁发褒奖状，指出：“在过去的十八年里，数十万志愿者在中国和海外传播着《九评共产党》，帮助中国人民退出中国共产党。这场运动已经到达了一个伟大的里程碑——四亿多中国人退出了中国共产党……”

## 二十年如一日的坚守

以大纪元媒体为主的正义媒体，日复一日、年复一年地揭露着中共的各种丑闻，帮助世界看清中共，将中共与中国区分开。从《九评》到《解体党文化》、《共产主义的终极目的》、《魔鬼在统治着我们的世界》等等巨著不断推出，全面深入地揭示中共的邪恶面目、共产主义的本质及其在全球的危害。

以法轮功学员为主体的正义民众，二十年如一日地广传《九评》，劝中国人退出中共的党、团、队组织。

在中国大陆，法轮功学员传递真相的方式多种多样，包括使用传单、标语、横幅、光盘、真相币、真相挂历等等，他们顶着血腥迫害的巨大压力，不畏严寒酷暑，在公园里、在大学校园里、在集市上、在田间地头，持之以恒地向可贵的中国人讲述着真相。

而在海外，法轮功学员创办了电台、电视台、多种类报纸，并建立了各式各样的自媒体，将真相广为传播。他们还在各国著名旅游景点设立了法轮功真相点，在中共使领馆前以及中国城等地长年坚守，揭露中共的邪恶本质，和平理性表达着诉求。此外，他们还经常举行声势浩大的游行集会，声援“三退”大潮。可以说，凡是中共的谣言和谎言能散布到的地方，法轮功学员的真相遍地开花、无处不在。

然而，中共毕竟是人世间最邪恶的邪教组织，因此其在被解体的过程中也一直在疯狂反扑。

《九评》发表不久，中共一看其魔鬼的画皮被撕了下来，就恼羞成怒，并放出话来，要追查《九评》作者，同时使出阴招，散发假《九评》，用下三滥的方式阻挡人们看真《九评》。这些年来，中共持续绑架大量传播《九评》的民众，对他们实施酷刑折磨、非法监禁和判刑。

中共还将迫害输出海外，包括在海外雇凶行恶，比如屡屡雇暴徒袭击香港大纪元印刷厂，并接连雇凶攻击与殴打法轮功学员。

比如2004年，中共前副主席曾庆红到访南非期间，中共雇凶枪击法轮功学员，酿成血案；2006年，中共特务闯入亚特兰大法轮功学员、大纪元网络技术总监李渊博士家行凶，实施暴力袭击、捆绑殴打，并抢走两部私人笔记本电脑；2008年，中共借助汶川地震煽动仇恨，并由中共驻纽约总领馆策划了暴力袭击纽约法轮功学员的“法拉盛事件”。多年来，中共多次雇暴徒袭击纽约乃至世界各地的法轮功真相点……

尽管中共丧心病狂地报复大纪元和法轮功学员，但其淫威并未能阻挡真相的传播。大纪元全体成员以及广大法轮功修炼者以巨大的承受和付出，成为推倒中共红墙的中流砥柱。

## 《九评》是洞察中国社会与世界时局的利器

随着《九评》的广传，中共暴政摇摇欲坠、行将崩溃。特别是近年来，中共治下的中国经济断崖式下跌，外资大规模从中国撤离，失业率暴增，民不聊生，中国社会戾气弥漫。中共政府债台愈加高筑，伴随着中共的内斗不断加剧、你死我活。

然而，中共在走向解体的过程中还在不断变换着花样，欺骗着中国百姓，迷惑着自由世界。

它时而强硬展现“大国崛起”的假相，威逼利诱世人与其同流合污；时而卑躬屈膝，释放出要“改过自新”的迷雾，换取世界对其放松制裁，甚至与其结盟。那么，如何才能识破中共不断变化的花招和伎俩？

《九评》已成为世界洞察中国社会的利器、透视中国时局的利器。只要看懂看透《九评》，就可以知道“蛇化为龙，不变其文”，中共的邪恶本质从未改变过。

从中共的起家 and 暴政历史，人们就知道中共不仅不等于中国，反而是中国的最大敌人、是中国文化的最大破坏者、是中国人民的最大迫害者和奴役者。中共不会改变其谎言与暴力的特质，中国人民在中共治下不可能享有和平幸福的生活。

中共的邪教本质注定了中共不会给人们以信仰的自由，只会“堵死天堂路，打开地狱门”。在中共治下人们不可能有思想和人身的自由。中共注定会与世界一切正教信仰为敌。

中共的流氓本性注定了中共的任何承诺都绝不能相信，因为中共为了自己的权力和利益可以耍任何流氓手段、使用任何邪恶招数。正如《九评》所揭示的：“谁在什么问题相信了共产党，就会在什么问题送掉小命。”

因此，在中共统治之下，中国社会注定问题百出，中国的民众注定会承受苦难，社会必定会走向崩溃。世界因为中共，注定不得安宁。

中国和世界真正的未来在于彻底认清中共、抵制中共、瓦解并终结中共。令人欣喜的是，《九评》发表之后，这一切正在发生。

《九评》发表后的二十年，人们目睹了一股坚持不懈还原历史、揭开真相、广传真相的洪流。历史见证了人心的觉醒、人性的复苏、正义的回归。

在《九评》的感召下，今天，天下围共。在中国国内，超过四亿三千万中国民众退出了中共的党、团、队组织，越来越多了解真相的百姓勇敢地对中共说不，从“709”律师的维权，到四通桥勇士的抗议，再到白纸运动的崛起，民众和平抗暴的浪潮一浪高过一浪。

在国际社会，以美国为首的自由社会也日渐清醒，越来越多政要区分中共与中国、中共与中国人民的关系。“七大工业国集团”（G7）多次发布联合声明，谴责中共破坏国际秩序，包括中共在自由社会大肆从事间谍活动，制造业产能过剩、向西方倾销，中共还挑衅台湾，派军队侵犯台湾领海、领空，以及对少数民族和有信仰者实行迫害和强迫劳动等等。

在具体行动方面，国际社会逐渐放弃了昔日对中共的绥靖政策，开始在科技、军事、经济、文化、外交等全方位围堵中共、痛击中共。

在科技领域，美国及其欧亚多个盟友加大了对中共偷窃技术的防范，从光刻、芯片（晶片）、半导体等多个领域围堵中共，严防中共通过偷鸡摸狗的手段获得尖端科技，致使中共愈发孤立，直喊被“卡脖子”。因华为设备历来被中共用于间谍活动，美、英、澳等国限制或完全禁止华为参与5G网络建设。

在军事方面，美国与欧洲、澳洲、日本、印度等自由国家的合作愈发密切，形成一个全球范围的反共大联盟。比如，美、英、澳成立了AUKUS联盟，加强印太地区的军事力量，以抗衡中共在南海和印太地区的军事扩张；美、日、印、澳举行四方安全对话（QUAD），结成联盟，以遏制中共的海军扩张和经济影响力。

在经济领域，越来越多的国家已经或者正在与中共脱钩。针对中共在新疆的人权迫害问题，美国、欧盟、英国等多个国家对相关中共官员和新疆的中国企业实施制裁。美国和欧盟还通过提高关税在打击中共的倾销和违规政策。由于中共“一带一路”给诸多参与国带来了各种风险，如主权受到侵蚀、债务危机、地缘政治风险、负面环境影响和巨大的腐败风险，越来越多的国家退出了中共的“一带一路”。

在文化和学术领域，西方各国逐步提高了对中共的警惕和防范。一方面，西方主流情报机关和反情报机关已经认定中共的孔子学院是间谍机构。美国、加拿大多所大学在近年来陆续关闭孔子学院。欧洲的瑞典已将该国的孔子学院彻底清零，其它欧洲国家也在一步步跟进。另一方面，不少西方国家加强了本国在敏感领域与中共的科研合作审查，包括人工智能、量子技术、生物技术等领域，采取的手段包括限制中共研究人员参与敏感项目、加强背景调查、限制签证等等。

近年来，国际社会抓捕中共间谍、中共代理人的消息频频传出。比如，纽约州长前副幕僚长孙雯、前“纪念胡耀邦赵紫阳基金会”秘书长王书君和“中国海外交流协会”理事、常务理事陈军及南加州“爱国护港青年大联盟”主席林峰、美国波士顿“中国和平统一促进会”的共同会长梁利堂等等。

### 《九评》帮助人们走过中共魔劫

中共靠谎言和暴力在中国篡取政权后，并没有停止撒谎和杀戮，持续不断发动各式各样的政治运动，整风、土改、三反、五反、肃反、反右、文革、六四屠城、迫害法轮功、活摘法轮功学员器官、杀戮新疆人、暴力镇压港人，过程中不断整人、杀人。在和平时期，短短几十年时间，逾8000万中国民众死于非命。

与此同时，中共暴政也导致中华传统文化与信仰遭劫，大范围摧毁了中国人的信仰与道德。昔日“以信仰为本，以道德为尊”的神州大地，如今满目疮痍。中华传统文化几乎遭到了灭顶之灾。传统文化与信仰一旦被破坏，就相当于阻隔了人与神之间的联系，切断了人回归的通天之路。

正如《九评》所揭示出的，中共有其背后的邪灵因素，这个邪灵就是为了毁灭人类而来的。特别是曾经加入过党、团、队组织的人都曾经举着右拳在红旗下发过毒誓，说要“为共产邪恶主义奋斗终生”，并且时刻准备着把生命献给中共，因此头上被打上了兽的印记。

《九评》编辑部在2017年发表的《共产主义的终极目的》一书点明：“神要救人，共产邪灵要毁人。历史的这一刻无比凝重，因为它关系到文明的存续和人类的命运；这一刻，危机与希望同在，处于‘迷’中的人，却难以一眼看清。正如本书多次指出的，共产主义的本质是一个邪灵，它由恨和低层空间的各种败物构成，实质是一条蛇，在表层空间的表现形式是一条红龙。

出于恨，它屠杀了超过一亿人，破坏几千年的辉煌文明。出于恨，它肆无忌惮地败坏人类道德，引诱人远离神背叛神，达到最终毁灭人的目的。”

如今，在中共的治下，中国社会已经变成了一个极不正常的社会。在这样一个充斥着“假、恶、斗”的社会中生存，似乎只有两种选择：要么主动与中共同流合污，在道德沦丧的滚滚红尘中随波逐流，让自己也成为不正常社会的一分子，在阴暗与恐惧中苟且偷生，最终在红船倾覆时为中共陪葬；要么认真阅读《九评》，认清中共的邪恶本质，主动[退出中共](#)，抹去兽的印记，使自己人心归正、人性复苏，在乱世中找回自己的良知、救赎自己的灵魂，在天灭中共的大淘汰中得以幸存。

“庆父不死，鲁难未已”，中共一日不除，灾祸一天不止。而认清中共、[退出中共](#)是人们走出劫难的唯一出路。《九评》如暗夜中的明灯，照亮人们的归程，带人们走出中共魔劫，走向光明的未来。让我们广传《九评》，劝更多人[退出中共党、团、队](#)！

责任编辑：高义#

---

相关专题：[《九评共产党》发表20周年](#) / [九评和退党](#) / [大头条集锦](#) / [纪念大纪元社论《九评共产党》发表](#)

本网站图文内容归大纪元所有，任何单位及个人未经许可，不得擅自转载使用。  
Copyright© 2000 - 2024 The Epoch Times Association Inc. All Rights Reserved.

自定义设置